Рассмотрев отчет о прибылях и убытках фирмы «Шкаповнефтестрой» дочернее общество открытого акционерного общества «Стронег», сделаем следующие расчеты.

1. Пвал = В–с/с,

где Пвал – валовая прибыль

В – выручка

с/с – себестоимость


Пвал = 23 832–23 478=354 тыс.руб


2. Ппродаж = Пвал-Ком. и упр. расходы,
где Ппродаж  - прибыль от продаж
ком. и упр. расходы – коммерческие и управленческие расходы

Ппродаж=354-0=354 тыс.руб


3. Пдо н/об = Ппродаж – Р + Д,
где Пдо н/об – прибыль до налогообложения
Р – расходы

Д – доходы

Пдо н/об = 354 – 390 + 261 = 225 тыс.руб

4. Текущий налог на прибыль = Пдо н/об * 24% = 225 * 24% = 54 тыс.руб


5. ЧП = Пдо н/об – Налог на прибыль,

где ЧП – чистая прибыль


ЧП = 225 – 54 = 171 тыс.руб


6. Рпр = Ппродаж/ПС * 100%, 
где Рпр – рентабельность продукции (издержке)
ПС – полная себестоимость

ПС = В – Пвал
ПС = 23 832 – 354 = 23 478 тыс.руб


Рпр = 354/23 478 * 100% = 0,43 %


7. Рпродаж = Ппродаж/В * 100%,
где Рпродаж – рентабельность продаж


Рпродаж = 354/23 832 *100% = 0,01%


8. Рп/п = ЧП/В * 100%,

где Рп/п – рентабельность предприятия

Рп/п = 171/23 832 * 100% = 0,007%


Сделав эти расчеты, можно сделать вывод: рентабельность предприятия слишком маленькая, а расходы и себестоимость высокие. Для этого следует найти замену используемому материалу, применить безотходный материал, нанять квалифицированных работников и др.

По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, предприятие добилось определенных успехов: увеличились валовая прибыль и прибыль от продаж, а также чистая прибыль.   
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